

所以,你們不可丟棄勇敢的心;存這樣的心必得大賞賜. 你們必須忍耐,使你們完了神的旨意,就可以得著所應許的.(來10:35~36)

自從四月份開始準備香港九月份特會的宣傳單開始, 神很明顯地要將諸般的賞賜賜下且是會遠遠超過所求所想的, 因為在我身上有著前所未有的洪水般的大爭戰, 除了常常夜夜驚醒外, 身體更是常常像是夢幻般的疼痛不已, 醒來後卻像是雲過水無痕. 感謝神! 讓佳臻有著JMI團隊的代禱同工常常迫切的代禱. 讓佳臻能勇敢向前.

在出發前一天下午, 突然暈眩到無法站立, 嘔吐像是心肺都要掏出般.. 負面的想法不斷湧上, 不想前去香港的心不斷的充斥.... 相信團隊每個人都在著急, 因為當時的我已經軟弱到無法招架.. 打完點滴後更是回家坐在床前哭泣, 睡著前的一刻, 我跟神做一個禱告,"神啊! 若蒙祢允許讓我去香港, 我早晨醒來是有時間打包行李, 且可以上飛機"就放下一切.. 入睡...

第二天一早, 奇蹟似的我居然五點醒來像是沒事般的, 在父母放心的眼神之下我"開車"去機場, 相信神垂聽大家的禱告又再一次的托住我. 阿們!

一上飛機, 不知是飛機太小台還是怎著? 我... 又不行了. 到了香港, 不知何來的神力, 居然我還是能抵達酒店. 且是sister Martha在lobby迎接我? 她其實是在等別人, 結果等到了我. 感謝神! 神差派她來迎接我因為我的房間還沒好.. 所以讓我到她的房間歇息.

等進入自己的房間睡了一會, sister Martha帶了一位我沒見過的姊妹來為我禱告, 後來她為我做了一個特別的禱告, 我突然感覺到我頭頂有一塊黑影不見了, 在暈眩耳鳴嘔吐的這些日子, 我都沒有覺得自己頭裡面有黑影... 喔! 神的光充滿下來.. 一下子, 我感到無比的亮光和喜樂... 頓時聖靈將喜樂的油澆灌, 負面的思想全然不見. 哈里路亞! 我又重拾神給我勇敢的心快樂的下樓買東西.. 神的神蹟永遠讓人驚奇!

第二天, 無預警地在走出錯誤的電梯樓層下意外地迎接台灣北部團隊的到來, 晚上更是因為去買晚餐又意外地幫台灣南部的團隊完成報到.. 神奇吧! 我們的神就是這樣信實和美好, 他知道誰迷路需要協助, 就會適時差派天使來圍繞.

報到當天一早, 當所有的同工開完會, 我又一陣暈眩.. 回到房間大家手忙腳亂的為我遞毛巾, 禱告. 突然間一個聲響, 醒來時房間空無一人, 似乎是神在叫我起來,"要勇敢, 忍耐".. 下樓一看, 報到處已經有好多人等候報到, 一個聲音告訴我要"撐"著, 剛開始我真的是"撐"著.... 到後來在報到處擠滿人潮如火如荼的運作中, 我忘記肉體的不舒服了... 神的作為真是無法測度阿!

算出中國團隊528人亞洲團隊83人時, 實在無法意會這整個數字的涵義, 不過當611同工Stella要我給她報名數字加總看到611時, 心中的喜樂頓時湧上, 開始知道這次特會有特別的榮耀外, 神也提醒了佳臻更要為自己的謙卑和順服禱告.

第一天早晨在可以容納300人的榮亞堂晨禱, 可是人潮卻是像江河般的湧流且遠遠超過原有預定的人次, 大家或坐或站或蹲在地上, 甚至連講台都坐著人... 那股感動跟去年周牧師在吵雜的施工聲音中那"不振動的國"般地講道真是一樣的, 喔! Sister Martha在報到當天說她看見今年有好多" Hungry Souls". 這天這景象真的讓大家都看到了許多飢渴的靈魂了, 每個人都被神的愛觸摸, 感動的哭泣聲不斷...

感謝神垂聽大家的禱告派來許多的天使同工, 使得JMI團隊今年許多的服事得以圓滿, 且當看到大家在服事中的喜樂時, 真的看到她們是為"耶穌"做, 而不是為人在做.. 特別感動!

去年香港特會因為是第一次, 服事量特別重也因為比較不熟悉, 特會期間幾乎沒甚麼參與, 感謝神因今年比較上手也輕省許多, 佳臻為能夠有幸的參與幾堂聚會, 再次感謝神!

當周牧師講到從伊甸流出來的四條河(創2:10~14), 特別是講到"伯拉河"是多結果子的意思時, 那喜樂的油澆灌下來整場充滿喜樂時, 讓我不禁想到611, 以賽亞書61:1上說到, 耶和華的靈在我身上, 因

為耶和華用膏膏我,叫我傳好信息給謙卑的人,差遣我醫好傷心的人,報告被擄的得釋放,被囚的出監牢...喔!神的話語是多麼的信實,他的應許永不改變.神的靈在我們身上因他用膏膏我們為要我們多結果子,如同伯拉河一般的湧流.阿們!

曲終人散,看著大家帶著神的喜樂膏油,歡喜快樂的將這好信息傳回家的同時..突然覺得”天開了”,所有這一段時間一切的一切像似雲彩般的見證圍繞著...終究是為耶穌,所有的掙扎與爭戰都是為著祂的榮耀.唯有仰望祂的榮耀是這一切的一切.

神的恩典永遠夠用,當我們一行人準備回台時,飯店的經理因為中秋節沒有會議要開,所以幫著我提滿滿的行李去機場順便見朋友和客戶,我在不知我其中一個行李不能上飛機還沒回過神的情況下,我的那個行李已經被天使送到登機門等著我了.神的恩典再加一樁!

願頌讚榮耀都歸給那坐在寶座上的羔羊~~耶穌是一切的一切!

JMI香港特會同工林佳臻